

乡村教师快来领“福利” 符合条件可按月领补助

编制配置向乡村学校倾斜

按照《细则》,所指的乡村教师为我市行政区域范围内的农村地区中小学(含幼儿园)教师,不含本市行政区域内街道、县城所在镇中小学学校教师。

乡村教育水平如何提高,关键在于提高教师待遇和学校硬件水平。在编制方面,《细则》明确,编制配置要向乡村学校倾斜。按照城乡统一标准核定乡村中小学教职工编制,实行动态管理。对人口居住分散的农村偏远地区、山区必须保留的学校和教学点,在核定教职工编制时予以倾斜。

根据规定,严禁在有合格教师来源的情况下,有编不补、长期使用临时聘用人员,严禁任何部门和单位以任何理由、任何形式占用或变相占用乡村中小学教职工编制。对违反编制管理规定的单位

本报讯 我市出台新政,提高乡村教师待遇。市政府办公厅日前印发《郑州市乡村教师支持计划实施细则》,经考核合格的在编在岗乡村教师,每月将享受生活补助;对因遭遇突发事故或突患重大疾病的乡村教师,还有专项资金来帮扶。郑报融媒记者 董艳竹

和责任人,依法依规严肃处理。

城市新进老师适时安排支教

我省自2016年起,以培养小学全科教师为载体,启动实施了省级免费师范教育制度试点。依托省内高等师范院校进行全科综合培养,对定向培养的学生实行“两免一补”(免除学费、住宿费 and 发放生活补助),各县(市、区)负责落实编制和岗位。

各县(市、区)每年公开招聘教师,要明确有面向农村学校招聘教师的数额,专项用于愿意长期到乡村从教的高校毕

业生。

此外,城市学校招聘新进教师,应适时安排到农村学校支教。按照国家免费师范毕业生就业政策,每年安排城区学校在编在岗免费师范毕业生到乡村学校支教2年。

城镇退休高级教师 支教每年奖3万元

按照《细则》,对乡村在编在岗教师,经年度考核合格的,按村委会所在地或乡镇政府所在地分别给予每人每月700元、500元生活补助。并且要求,此项补

助不得冲抵乡村教师在各县(市、区)原已享受的绩效工资、乡村教师补助和乡镇工作津贴,义务教育乡村学校校长可适当增加此项补助。

到乡村学校交流支教1年及以上的城区教师,在支教期间按村委会所在地或乡镇政府所在地分别给予每人每月900元或700元生活补助。

与此同时,鼓励城镇退休的特级教师、高级教师到乡村支教教学,对于到我市乡村学校支教1年以上的,给予每人每年3万元的奖励。

市教育局还将引导社会力量建立专项基金,对长期在乡村学校任教的优秀教师给予物质奖励。

在救助帮扶方面,各县(市、区)要设立专项资金,对因遭遇突发事故或突患重大疾病,造成家庭生活特别困难的乡村教师进行救助帮扶。

郑州清理规范 社会团体收费

重点清理整顿“强制企事业单位加入社会团体并收取会费”

本报讯 社会团体将行政许可与会费相挂钩,强制企业加入社团?这样“绑架”式收费不中!9月22日,市民政局发出通知,要求清理规范社会团体收费,重点清理整顿“强制企事业单位加入社会团体并收取会费”等行为。

市民政局在“郑州社会组织信息公开网站”公开了社会团体收费明细表,并让各社会组织督导员通过短信、微信等方式向社会组织负责人发送提醒。

根据安排,郑州市社会组织将

开展“双随机一公开”检查工作,分4个小组对150家社会组织进行抽查。抽查内容主要包括:社会团体是否存在强制企事业单位入会并收取会费,强拉赞助、强制服务、擅自设立收费项目、扩大收费范围、提高收费标准等问题;工资福利、行政办公支出及公益事业等财务支出和收入来源是否符合相关规定;接受捐赠、政府扶持等资金管理情况;理事会、党组织活动有关制度是否落实等。

郑报融媒记者 裴蕾

新密“百企帮百村” 精准扶贫在行动

本报讯 9月22日,从新密市委统战部传出消息,该市启动的“百企帮百村”精准扶贫工作已成为今年经济领域统战工作的一大亮点,成为民营企业参与精准扶贫、回报乡邻,展示作为的有效平台。

据悉,在新密市开展的“百企帮百村”精准扶贫活动中,主要以基层商会为依托,以会长、副会长企业为引领,以“捐赠扶贫”“就业扶贫”“产业扶贫”“商贸扶贫”等方式,以“一帮一”“一帮多”“多帮一”等形式,为贫困家庭解决上学、就医困难,帮助

农户发展产业,扩大就业。

经全市各级商会组织的团结、引领,示范、带动,新密市“百企帮百村”精准扶贫活动已初显成效,已落实55家会员企业,结对帮扶49个贫困村,基层商会组织基本实现全覆盖。截至8月底,全市民营企业提供各项帮扶资金近3000万元,各类帮扶物资折合人民币50万余元,安置贫困群众就业251人,发放工资173万元。

郑报融媒记者 裴蕾
通讯员 钱笑红

昨天是“中国城市无车日”

9月22日至10月22日

你坐公交地铁我给补贴 拿工会卡能省一半钱

本报讯 9月22日是我国城市第十个“无车日”。记者从省直工会获悉,为增强机关干部职工的环保意识,为省会郑州打赢治理空气污染攻坚战多做贡献,省直干部职工持工会会员卡乘坐公交、地铁出行将获50%补贴,而且活动持续整整一个月。

据了解,省直单位已经完成了6万多名工会会员的基本信息采集、制发工会会员卡任务。省直工会“你坐公交地

铁我给补贴”活动从9月22日至10月22日,整整一个月,其间只要持有省直单位工会会员卡乘坐郑州市的公交和地铁,在10月23日后一个月时间内,省直工会将按每张工会会员卡实际产生公共交通费用的50%比例,补贴到该工会会员卡的储蓄账户内。为接受社会和公众监督,活动结束后发放补贴的名单也将在“省直工会”微信公众号公布。

郑报融媒记者 李爱琴

绿色骑行 公益健走 团市委开展系列环保活动

本报讯 9月22日是第十个“中国城市无车日”,为引导广大青少年和社会公众更多地关注环境问题,践行绿色生活,昨日上午,团市委开展了“保护环境 出‘骑’制胜”绿色骑行和青少年“绿色长征”公益健走等环保实践活动。

在绿色骑行活动中,分别在市区的东南西北4个方向,设“千禧广场、中原万达、中原福塔、360国贸”等4个集合地点,200余名青年环保志愿者分别从不同地点出发,按照设计好的既定路线开

展骑行活动。志愿者沿途将积极进行环保宣传,倡导市民绿色出行。

在“绿色长征”公益健走实践活动中,青年环保志愿者在健步走的同时,发放环保宣传资料,捡拾白色垃圾,向市民普及低碳生活常识,号召更多人保护生态环境。

当天上午,团市委还开展了“服务精细化管理 共享畅通郑州”集中行动。劝阻行人不要闯红灯、电动车不占机动车道行驶。郑报融媒记者 李爱琴

来电参加“全自动智能血压计进万家”活动——心脑血管健康计划

申领全自动血压计

活动现已全面开启,立即拨打 400-671-6631 报名

高血压是持续血压过高的疾病,会引起中风、心脏病、血管瘤、肾衰竭等疾病。为配合国民健康教育公益事业,普及高血压常识,近日,“全自动智能血压计进万家”暨心脑血管健康计划大型活动正式开启,申领者络绎不绝。

- 1、操作简单,测量准确:大容量记忆存储,99次测量记录,让结果更真实、更准确。
- 2、自动测量,轻松便捷:全自动智能测量血压,一键搞定,轻松便捷,一学就会。
- 3、大屏设计,清晰易读:高清晰大屏显示,专为中老年人设计,测量结果一目了然。
- 4、语音播报,声音清晰:真人语音播报,声音清晰,眼花也不怕,更方便、更省心。
- 5、心率检测,更显贴心:检测心跳,敏锐的察

觉心律不齐问题,提供更多健康提醒。

好消息!即日起拨打 400-671-6631 申请参与“全自动智能血压计进万家”暨心脑血管健康计划大型活动,即可申领全自动智能血压计1台。仅限300名,60岁以上离退休人员优先申领,不得重复申领。

“会说话的”血压计

- 大屏幕,测量结果一目了然
- 真人语音播报,声音清晰
- 一键测量,记忆每次测量数据
- 血压分类、心率不齐提示

—— 报名热线 ——
400-671-6631

苏食药监械(准)字 2013 第 2201568 号,苏医械广审(文) 第 2015090251 号 请在医务人员的指导下购买和使用。 江苏江航医疗设备有限公司

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力全能王双级变频
-30℃超低温
超强制热

